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Ata nº 029/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às nove horas e 

quarenta e dois minutos (09h42min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, 

em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, Marcio 

Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, 

Maria Augustina Lüdtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir 

Ataíde Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti, solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade com as seguintes 

retificações: Vereador Luís Fernando pede para que conste que o mesmo já 

havia desenvolvido uma pesquisa com relação ao uso desses medicamentos 

onde mais de 159 Municípios Gaúchos já estão utilizando e também outros 

Estados do Brasil e que esses medicamentos são via Ministério da Saúde, 

ainda diz que o mesmo desenvolveu um Projeto de Lei sobre kits de 

medicamentos, mas a assessoria jurídica da UVERGS e da Câmara deu 

parecer contrário por ser de competência do executivo. Vereador Marcos 

pede para que seja acrescentado que a cidade falada na última sessão é 

Porto Feliz em São Paulo. RESUMO DE EXPEDIENTE: Não houve 

correspondência a ser registrada. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos 

Vereadores Maria Augustina Lüdtke e Marcos Pereira. Presidente antes de 

passar a palavra fala do recebimento de um oficio sobre uma web 

conferencia que será realizada dia quatorze de agosto de dois mil e vinte as 

quatorze horas e trinta minutos com tema abordado os caminhos para a 

reabertura econômica no estado do Rio Grande do Sul. Inscrita Vereadora 

Maria Augustina fala da Pandemia e sobre o Lockdown feito no Município, 

comentando que foram 48 horas que tudo realmente parou, teve 

pouquíssimo movimento. Ainda fala sobre a reunião que aconteceu na 

quinta-feira com o Comitê e a Vigilância, onde pode notar o medo de todos 

com essa situação, pois lembra que quando gestora sabia de todos cuidados, 

mas muitas vezes por descuidos acabavam não fazendo os mesmos, ainda 

reforça para que todos façam sua parte e tomem todos os cuidados 

possíveis. Presidente para complementar fala da vinda do Comitê na 

quinta-feira com o intuito de uma reunião para repassar que ia ocorrer o 

Lockdown no Município. O Vereador Márcio ainda questiona o fato de 

nada ter sido passado antes aos Vereadores e também pelo mesmo ter sido 

comunicado muito próximo do final de semana, acredita que deveria ser 

informado para a população com mais tempo de antecedência para evitar 
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aglomerações. Inscrito Vereador Marcos Pereira fala da presença do Vice-

Prefeito Velocino Leal na última sessão e parabeniza a Vereadora Maria 

Augustina pela fala que a mesma deu na rádio na segunda-feira e ainda 

comenta que uma pessoa o procurou para pedir ajuda com medicamentos e 

o mesmo está com as receitas e irá passar ao conhecimento da Vereadora. 

Não havendo Ordem do Dia nem Comunicação de Líder e nada mais 

havendo a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências desta casa, no dia 

dezoito de agosto, às nove horas e trinta minutos e encerra a presente às dez 

horas e oito minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será 

assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

Presidente                                                                                        Secretário 
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